

Minulý týden přibyl do naší turistické kroniky další střípek poznání okolí naší Prahy. Plánovaná krátká čistě sportovní vycházka, se nakonec díky velmi příznivému podzimnímu počasí, protáhla na téměř desetakilometrový pochodáček.

Z centra Radotín jsme došli na cyklostezku lemující levý břeh Berounky, která po skončení prací propojí Prahu s Karlštejnem a později i Berounem. Cyklostezku jsme pro tentokrát zvolili jenom proto že byl všední den, takže jsme se vyhnuli víkendové agresivitě některých cyklistů. Berounka před Radotínem protéká velmi širokým údolím a tak jsme si připomenuli, že vlastně procházíme záplavovým územím, kde při minulých povodních dosahovala hladina řeky mimo své koryto až dvou metrů. Přesto zde starousedlíci investují do oprav svých chatiček a vilek, doufajíc že se něco podobného nebude opakovat. Od okraje Černošic jsme prošli chatkovou osadou až pod nádraží, k mostu přes Berounku. Je to místo kde se setkávají turistické i cyklistické trasy a kde je možné se rozhodnout kudy dál a dozvědět něco ze zajímavostí Černošic, z informační tabule. Třeba o významných černošických rodácích a osobnostech.

Po krátkém odpočinku jsme přešli po mostě na protější břeh, a za pomoci orientačního bodu-televizního vysílače Cukrák jsme zamířili po již neznačené cestě k autobusu, ke škole v Lipencích.

V myšlenkách na oběd se náš peleton trochu roztrhal.



K autobusu ale dorazili všichni v plné síle.



Myslím že před blížícím se zimním obdobím to byla skvělá příležitost se trochu protáhnout v přírodě a také se seznámit s novými přáteli, zájemci o naše vycházky. Rád bych také poděkoval Jiřině Z. naší šikovné dvorní fotografce jejíž fotky si celý rok můžeme ukládat, a tím si připomenout kde jsme se letos toulali.

Na závěr ještě připomínka z předposlední vycházky v Břevnovských klášterních zahradách. Zdraví Vás Mírek B.

Informace u pavilonu Vojtěška, vůbec první klášterní stavby.



Kolem mohutných buků, k rekonstruovanému skleníku,
v současnosti přeměněném na galerii.

